

Referat af fællesmøde i Genskabet d. 8.10. 2020.

Til stede: Dorte, Poul, Pia, Siri, Lilian, Chalot.

Ordstyrer: Dorte

Referent: Siri

Dorte sammensatte dagsordenen ud fra den ophængte emneliste i Genskabet.

1. Nyt fra arbejdsgrupperne

Butik

Det er let at besætte vagter for Chalot, tak til alle for det.

Der er ønske om at hylderne ikke overfyldes, og opmærksomhed henledes på at stille varer sammen med lignende.

Gruppens oplæg om at der kun pakkes ud uden for butikkens åbningstid var til diskussion. Der var generelt enighed om at det er en retning at gå i men ikke et påbud; har man en rutine som man ikke vil ændre, gør man som man plejer.

Bøger

Der er boglørtdag d. 31.10., hvor hele butikken indrettes med bogtema. Derfor ønskes deltagelse i en arbejdsdag søndag d. 25.10. kl. 10.30-14.00. Program for bogdagen følger.

Værkstedet

Under ommøblering. Der bygges reolvæg på bagvæggen til temakasser og sættes hylder op over drejebænken til igangværende arbejde.

Kommunikation

Folderen er ved at blive sat op, teksten er skrevet. Indholdet omhandler Genskabets tilbud til alle.

Ønske om at historien bevares imødekommes på hjemmesiden. Input til planche i butikken.

Bestyrelsen

Der har været en afklaringsproces i gang om bestyrelsens rolle og arbejdsopgaver, som er udmundet i et såkaldt levende dokument. Det blev sendt ud med indkaldelsen, og findes også i bestyrelsesmappen. Alle opfordres til at henvende sig med kommentarer, hvis de har nogen.

2. Halvtag

Idé om at inddrage halvdelen af gratisområdet til grejbanken og bygge skillevæg og dør bakked op.

Byggegruppen (Torben, Chalot, Peter) opfordres til at spørge lokale tømrere om de har byggematerialer, før der købes ind.

Gratisområdet forsynes med hylder fra containeren og sorteringskasser, som gør det lettere at organisere og overskue.

3. Trailer

Dækkene er kaput. Peter tager sig af det - og inddrager Torben. Brugte dæk indkøbes. Budget på 1200 gives. Kniber det, må indkøber kontakte bestyrelsen før næste bestyrelsesmøde 29.10.

4. Kalenderen (vedhæftet)

Lilian tager opslag med til færgen.

Kursusgruppen har et møde om forårsarrangementer i november.

5. Tovholderopgaver

Dokumentet som Chalot har udarbejdet anerkendes som en god inspiration til de andre gruppers drøftelse af tovholderens opgaver.

6. Sociokrati

Lilian gennemgik den sociokratiske beslutningsproces, bestående af 4 grundprincipper og 5 "runder", og den blev afprøvet i praksis. Stor interesse og opbakning fra de fremmødte. Oplægget præsenteres for bestyrelsen, og Lilian arbejder på en skriftlig beskrivelse.

Chalot meldte sig som facilitator for næste møde, som bliver torsdag d. 12.11., og man bedes skrive sine punkter på senest d. 11.11.